



PRAVILA ZA DODELU NALOGA U ISEM BAZI

ENERGETSKI MENADŽER JLS/ZGRADE

Nalog sa ulogom energetskog menadžera JLS/zgrade u ISEM bazi otvara se na osnovu dokaza o imenovanju energetskog menadžera od strane obveznika sistema. Prema Zakonu o efikasnom korišćenju energije („Službeni glasnik RS”, broj 25/13), u obveznike sistema energetskog menadžmenta u javnom sektoru spadaju: jedinice lokalne samouprave, organi državne uprave, drugi organi Republike Srbije, organi autnomne pokrajine, ustanove koje obavljaju delatnosti u oblasti: obrazovanja, nauke, kulture, zdravstvene zaštite i drugim oblastima u skladu sa zakonom, preduzeća kao javne službe koje obavljaju delatnosti u oblasti: PTT saobraćaja, energetike, puteva, komunalnih usluga i drugim oblastima u skladu sa zakonom.

Kao dokaz o imenovanju energetskog menadžera JLS/zgrade dostavlja se dopis (obaveštenje) kojim je obveznik sistema obavestio ministarstvo nadležno za poslove energetike o imenovanju energetskog menadžera koji sadrži ime i prezime energetskog menadžera i broj licence.

Skeniran dokaz o imenovanju energetskog menadžera opštine/zgrade u pdf formatu unosi se u registar energetskih menadžera koji je sastavni deo ISEM baze.

KORISNIK NA NIVOU OBJEKTA

Nalog sa ulogom korisnika na nivou objekta u ISEM bazi otvara se na sledeći način:

- Imenovani energetski menadžer samostalno otvara nalog i dodeljuje objekat (zgradu) korisniku; energetski menadžer otvara nalog samo za objekte (zgrade) koje pripadaju obvezniku sistema koji ga je imenovao, ili
- Administrator sistema otvara nalog i dodeljuje objekat korisniku na osnovu dopisa potpisanog od strane energetskog menadžera obveznika sistema koji sadrži kontakt podatke korisnika i naziv objekta koji mu se dodeljuje.

Skeniran dopis potpisan od strane energetskog menadžera obveznika sistema u pdf formatu, energetski menadžer unosi u registar korisnika na nivou objekta koji je sastavni deo ISEM baze.

Administrator sistema će izbrisati iz baze korisnika za koga u registar korisnika nije unet skeniran dopis, potpisan od strane energetskog menadžera obveznika sistema, kojim se potvrđuje njegova korisnička uloga.

NALOG SA ULOGOM GOSTA

Nalog sa ulogom gosta može biti otvoren na osnovu pismenog zahteva obvezniku sistema za ostvarivanje prava na pristup informacijama od javnog značaja u skladu sa članom 15. Zakona o slobodnom pristupu





informacijama od javnog značaja („Službeni glasnik RS”, br. 120/04, 54/07, 104/09 i 36/10). U zahtevu se, u okviru preciznog opisa informacije koja se traži, navode podaci o objektu na koji se odnosi, kao i da podnosilac zahteva želi da mu se otvori nalog sa ulogom gosta u ISEM bazi podataka. Na osnovu urednog zahteva nalog sa ulogom gosta u ISEM bazi otvara obveznik sistema kojem se podnosi zahtev ili administrator sistema.

Skeniran zahtev za ostvarivanje pristupa informacijama od javnog značaja po kojem je dobijen status gosta, u PDF formatu, energetski menadžer unosi u registar gostiju koji je sastavni deo ISEM baze.

Administrator sistema će izbrisati iz baze goste za koje u registru gostiju nije unet skeniran zahtev za ostvarivanje pristupa informacijama od javnog značaja.

